



# Carta de menús Cafeteria Narino

https://carta.menu Rua Dos Pelamios, 14, Santiago de Compostela, Spain (+34)981571223,(+34)981583751









Aquí encontrarás el <u>menú de</u> Cafeteria Narino en Santiago de Compostela. Actualmente hay **28** platos y bebidas en la lista. *ofertas cambiantes* puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Cafeteria Narino:

Siempre pido a este establecimiento comida por glovo. Los sándwiches son de excelente gusto y siempre vienen como les pido. Me encanta el jamón asado y en este lugar lo hacen muy rico. Por supuesto, si usted tiene la oportunidad de pasar y probarlo recomiendo 10/10. <a href="Leer más">Leer más</a>. Si el tiempo es bueno, también puedes comer y beber al aire libre. Cafeteria Narino de Santiago de Compostela es conocido por sus finas hamburguesas, con las que se acompañan <a href="deliciosas papas fritas">deliciosas papas fritas</a>, ensaladas y otros acompañamientos, no puedes hacer absolutamente nada mal, especialmente con las bocaditas Tapas, porque aquí hay algo para cada sabor. En el bar puedes también relajarte con una bebida alcohólica o sin alcohol después de comer (o durante la comida), para el desayuno aquí se sirve un diverso desayuno.

# Carta de menús Cafeteria Narino



#### Ensaladas

**ENSALADA** 

#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

#### Burgers

HAMBURGUESA VEGETARIANA

# Guarniciones

**POMPONES** 

#### Salad

**ENSALADA MIXTA** 

## Fingerfood

**CALAMARES** 

#### Classic sandwiches

**EL VEGETARIANO** 

#### **Omelette**

**TORTILLA** 

## Spanische gerichte

**TORTILLA ESPAÑOLA** 

#### Bebidas

CERVEZA,

## **Coffee**

CAFÉ EXPRÉS

## Café

CAFÉ

#### Snacks

**CROQUETAS** 

**BRUSCHETTA** 

## Restaurant category

**BAR** 

**VEGANO** 

**ITALIANO** 

# Los platos se preparan con estos ingredientes

**PAPAS** 

**OUESO** 

**TOMATES** 

**TOMATE** 

**JAMÓN** 

# Este tipo de platos se sirven

**TOSTADAS** 

**PANINI** 

**HAMBURGUESA** 

**ENSALADA** 

PAN

**SÁNDWICH** 

# Carta de menús Cafeteria Narino



# Cafeteria Narino

Rua Dos Pelamios, 14, Santiago de Compostela, Spain

Horario de apertura: Lunes 08:00-01:00 Martes 08:00-01:00 Miércoles 08:00-01:00 Jueves 08:00-01:00 Viernes 08:00-01:00 Sábado 08:00-01:00 Domingo 08:00-01:00

